



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Состоялся рабочий визит председателя Императорского православного палестинского общества в Палестину



С 13 по 15 марта 2013 года состоялась рабочая поездка в Палестину главы Счетной палаты Российской Федерации, председателя Императорского православного палестинского общества (ИППО) Сергея Степашина.

Одним из важных мероприятий в программе визита стала закладка в Вифлееме первого камня в основание новой средней общеобразовательной школы, где будет изучаться русский язык. На церемонии присутствовала министр образования Палестины Лэмис аль-Алами, представители муниципалитета Вифлеема. Российскую сторону представляли также член Совета Федерации России Олег Ткач и делегация ИППО в составе: заместитель председателя, помощник председателя Счетной палаты Юрий Грачев и действительные члены Общества — директор Департамента внешних связей аппарата Счетной палаты Николай Парузин и управляющий Центром ИППО в Москве Самвел Казарян. Кроме того, в церемонии участвовали уполномоченный представитель Императорского православного палестинского общества в Палестине Дауд Матар и члены возглавляемого им Вифлеемского отделения ИППО.

Выступая на торжественной церемонии, Сергей Степашин отметил, что это будет первая школа, построенная Россией на Святой Земле после долгого перерыва, начиная с 1917 года, до октября которого на землях Палестины Россией было организовано более ста учебных заведений. «Строительство школы, - заявил он, - станет символом возвращения наших исторических традиций, еще одной страницей в восстановлении духовно-культурных связей между Россией и Палестиной».

В тот же день в рамках встречи главы ИППО с генеральным секретарем Президентства Государства Палестины Тайибом Абдеррахимом состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между Императорским православным палестинским обществом и Обществом палестино-российской дружбы.

Вечером российская делегация посетила Культурно-деловой центр ИППО, где состоялась встреча с членами Вифлеемского отделения Императорского православного палестинского общества и соотечественниками, проживающими в Вифлееме и других городах Палестины.

Завершился день посещением базилики Рождества Христова в Вифлееме, где гости поклонились месту рождения Спасителя.

Вечером 14 марта в Российском культурном центре в Вифлееме состоялся прием, на который были приглашены представители Посольства Российской Федерации, представители ИППО в Израиле и Палестине, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Исидор (Минаев). Председатель Палестинского общества Сергей Степашин наградил архимандрита Исидора медалью имени архимандрита Антонина (Капустина). Секретарь Миссии иеромонах Антоний (Гутник) был награжден медалью имени Василия Николаевича Хитрово, сообщает **сайт Русской духовной миссии в Иерусалиме**.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото сайта Императорского православного палестинского общества